## 用电告急,12台发电车来助菏

发电车来自全省各地,为菏泽企业和居民应急供电

本报菏泽12月24日讯(记者 李 贺 通讯员 王淼) "电来得太及 时了!"22日上午,郓城县恒顺包装厂 的老板晁岳民对来紧急供电的工作 人员说。应急供电车的到来使他的企 业没有因停电而有所损失。据了解, 从22日开始,全省各地共调集了12台 应急供电车来到菏泽,对企业和居民 进行应急供电。

近日,用电负荷急剧增加。为 保障电网安全,郓城电网不得不执 行有序用电方案。这可把恒顺包装 厂的老板晁岳民愁坏了。前几天刚 他接了一笔大订单,时间紧,任务 重,按照计划需要24小时不间断生 产,否则将要包赔客户巨额经济损 失。21日,他向郓城供电公司拨打

了服务电话请求帮助

22日14时,泰安市供电公司的4 台应急发电车赶至郓城,这是山东 电力集团公司为菏泽调集的第一 批发电车,其中一台就紧急驶入了 晁岳民的工厂。到达现场后,工作 人员立刻开始工作,勘查现场,放 线接线,启动发电机……16时40 分,随着发电车的一声轰鸣,电流 驱动了车间机器,直到21时限电结

应急供电车在22日晚上也出 现在了东明县城关居民小区。22日 晚上在用电高峰时段, 东明县供电 公司安排应急发电车在东明县城 关居民小区提供应急供电服务,保 障小区居民的正常生活用电。



发电车在东明县三八路居民区现场发电

## 电压太低灯都不亮 千户居民叫苦不迭

菏泽何楼社区居民盼电改解用电之忧

本报菏泽12月24日讯(记者 崔如坤) "电压低到电灯都不 亮。"24日,家住菏泽丹阳办事处 何楼社区的王先生向本报反映, 他们社区变压器少、线路陈旧, 电压太低,导致家里的电器几乎 成了摆设,严重影响了正常生 活。居民希望电力部门能实施电 网改造,保证正常生活用电。

"夏天空调打不开,冬天电暖气不能用。"王先生抱怨,因为 电压低,家里的多种电器均不能 正常使用,降低了生活质量。"社 区没有集中供暖,到了冬天都用 空调或电暖气取暖。"王先生说, 现在由于电压太低,空调和电暖 气都成了摆设,居民只能挨冷受 冻,"电脑也打不开了,高峰期灯 都启动不了。

24日下午,记者来到何楼社 区。"电压低不稳定还容易烧坏 电器。"社区居民曹先生说,之前 电压低且不稳定,经常出现电器 烧坏现象,不得已只能安装稳压 器,他家之前用电磁炉做饭,如 今不得已换煤气了。

何楼社区居委会王书记告诉 记者,社区只有3台变压器,且线路 也基本陈旧,随着居民用电量的增 加,已有电网确实不能适应社区居 民用电需求,尤其从去年开始,电 压低的现象越来越明显。

"发现电压低,社区就与电力 部门沟通了。"王书记说,去年社区 就与电力部门沟通,希望电网改 造,以解决电压低给居民生活带来

的不便。今年6月份,他们向每户收 取600元电网改造费,但收取过程 中因部分居民反对而搁浅。"社区 常住户有一千户,七百多户都交了 电改费。"王书记无奈地说,因部分 居民不愿意交纳电改费用,导致线 路改造计划搁浅,已交费用也退回 到居民手中。

王书记说,彻底改造电网需 安装6台新变压器,加上其他原 料,所需费用近200万元,有些居 民不愿出这个费用,因而彻底改 造电网一时无法实现。

"不过,社区打算先增加一 台变压器。"王书记说,由于财力 有限,目前,社区里只能出钱增 加一台变压器。他估计,变压器 一周左右便能到位,安装后,电 压低的问题有望缓解一些。

"何楼社区电网改造已经列 入计划内。"菏泽市供电公司城 郊供电部副主任孙洪昌告诉记 者,但何时能实现电改,具体细 节他也不清楚。